
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHASSIS FRAME AND FRONT BUMPER -
R10TH76_TY76 ALL OPTIONS" POLARIS R10TH76_TY76 RANGER 4X4 800
EFI ALL OPTIONS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "CHASSIS FRAME AND FRONT BUMPER -
R10TH76_TY76 ALL OPTIONS" POLARIS R10TH76_TY76 RANGER 4X4 800
EFI ALL OPTIONS
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 7518555 Срок поставки от 27 дней BOLT-M8X1.25X20 30

2 1017380-067 Срок поставки от 27 дней WELD-CAB/SEAT BASE 1

3 1016255-329 Срок поставки от 27 дней WELD-FLOOR SUPPORT 1

4 7547333 Срок поставки от 27 дней NUT-M10X1.25 2

5 7518563 Срок поставки от 27 дней BOLT-M10X1.25X60 2

6 5813421 Срок поставки от 27 дней FOAM-HOOD SUPPORT 1

7 1017325-067 Срок поставки от 27 дней WELD-CAB SUPPORT 1

8 1016254-329 Срок поставки от 27 дней WELD-FLOOR SUPPORT 1

9 1017345-067 Срок поставки от 27 дней WELD-MAIN FRAME 1

10 7518473 Срок поставки от 19 дней BOLT-M10X1.5X75 2

11 5434191 Срок поставки от 27 дней CAP-BUMPER (10) 2

12 5438241-070 Срок поставки от 27 дней SCREEN-FASCIA 1

13 7518981 Срок поставки от 27 дней SCR- 2

14 5438240-070 Срок поставки от 27 дней SCREEN-BUMPER 1

15 7517281 Срок поставки от 27 дней SCREW 4

16 5438181-070 Срок поставки от 27 дней BRKT-BUMPER 1

17 1016310-521 Срок поставки от 27 дней WELD-BUMPER 1

18 7547313 Срок поставки от 19 дней NUT-M10X1.5 6

19 7517685 В наличии SCREW(10) 2

20 7518158 Срок поставки от 27 дней SCR-14X1 HI/LO-PH-PN
TRX-M 3


